
 

ХАРАКТЕРИСТИКА 

НА ДИСЦИПЛИНАТА „ПРОИЗВОДСТВЕНА ПРАКТИКА I” 

ЗА СПЕЦИАЛНОСТ  „Дизайн, техника и технологии в текстила”, форма на обучение 

задочна 
 

Обучаваща катедра: „Индустриален дизайн и текстилна техника” 

Образователно-квалиф. 

степен: 

Бакалавър 

Вид на дисциплината: 

Задължителна 

№ по учебен план:  Година: II 

Семестър: IV Брой кредити: 4 Водещ преподавател: 

доц. д-р инж. Красимир Илиев Друмев 

гл. ас. д-р инж. Добрин Ненчев Генов 

гл. ас. д-р инж. Соня Паскалева Илиева 

Цел на курса: Целта на курса е студентите да получат теоретични знания и практически умения зa 

основни технологични процеси за преработване на влакнести материали, суровини и полуфабрикати, 

чрез непосредственото им участие в производствения процес във вид на практически занятия и 

наблюдения. 

Необходими условия: Производствени цехове и изследователски лаборатории на фирми, занимаващи 

се с предачно, тъкачно, трикотажно и конфекционно производство. 

Съдържание на курса: На база на получено задание от научния ръководител (преподавател от катедра 

“ИДТТ”) студентите се запознават със структурата, организацията и управлението на фирмата. 

Запознават се с основните цехове, участъци и технически отдели. Изучават съществуващия на 

територията на фирмата машинен парк, научно-изследователски лаборатории и измервателни уреди. 

Запознават се с основните суровини/материали и спомагателни средства, полуфабрикати, използвани 

и/или изработвани в съответния вид производство. Запознават се със свойствата на материалите, 

полуфабрикатите и готовите изделия, както и методите за тяхното изпитване и контрол.  

Методи за преподаване: Научния ръководител поставя конкретни задачи за изпълнение от студентите 

по време на производствената практика. Ръководителя на практиката във фирмата следи за изпълнение 

на възложените задачи, дава конкретни указания за работа, оказва съдействие при необходимост и 

контролира присъствието на студентите по време на практиката. По време на практиката студентите 

водят дневник, в който отчитат извършената от тях работа по дни, което се удостоверява с подпис от 

ръководителя на практиката (във фирмата) и управителя на фирмата. 

Методи на оценяване: След приключване на практиката, дневникът на студентите се заверява от 

управителя на фирмата (подпис и печат). Студентите получават окончателна заверка за проведената 

практика от научния ръководител въз основа на доказано редовно посещение, добросъвестно и 

качествено изпълнение на поставените задачи и проведено събеседване с научния ръководител при 

предаване на дневника. 

Кредити по видове дейност:  

Аудиторна заетост (0л / 0 сем.упр. / 0 лаб. упр., Общо 0 часа) 0 кредита 

Извънаудиторна заетост (60 ч.): 4.0 кредита 

Практическо обучение (практически занятия) в реални производствени условия – 4.0к. 

Език на който се преподава: български 
 


